

# 经开区推进党史学习教育常态化长效化

## 经开区召开党史学习教育总结会 在学而思、学而悟、学而行上持续发力



本报讯 1月28日,经开区召开党史学习教育总结会。航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太出席会议并讲话,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎,区党工委、管委会班子成员,区人大工委班子成员参加会议。会议由经开区党工委副书记姚志伟主持。会议深入学习贯彻中央和省市委党史学习教育总结会议精神,全面总结全区党史学习教育工作开展情况,安排部署党史学习教育常态化长效化相关工作,推动学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神走深走实,为加快郑州国家中心城市提供坚持保障。樊福太提出,党史学习教育以来,在市委的坚强领导下,经开区紧紧围绕“学史明

理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求,聚焦主题、紧扣主线,以上率下、高位推进,把握节点、突出重点,把学习党史同观照现实、推动工作结合起来,在以知促行、以行求知中高质量推进党史学习教育,达到了“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目的,取得了显著成效。经开区党员干部群众知史爱党、知史爱国成为新热潮,学习宣传贯彻党的创新理论取得新成效,社会民生改善得到新提升,“二次创业”迈出新步伐,达到了预期目的,取得了重要成果,也为新时代开展党内集中教育积累了宝贵的经验和启示。樊福太要求,迈上新征程,全区上下要进一步推进党史学习教育、研究阐释和社会宣传,巩固好、拓展好、转化好党史学

习教育成果,引导带动全区党员干部群众不断深化历史认知、坚定历史自信、强化历史担当,在学而思、学而悟、学而行上持续发力、久久为功,为加快推进经开区改革发展、晋位升级汇聚精神动力,提供思想保证。要进一步加强理论武装,锤炼作风能力;加强政治建设,保持绝对忠诚;深化宗旨意识,站稳人民立场;推动自我革命,扛牢管党治党政治责任。全面贯彻落实省、市党代会提出的新理念、新要求、新部署,进一步统一思想、坚定信心、鼓足干劲、真抓实干,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为郑州市打造“四个高地”,站稳国家队、实现国际化贡献经开力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。记者 王赛华 文/图

## 经开区党群工作部 全面推进统战工作提质增效

本报讯 1月29日上午,经开区党群工作部召开党史学习教育总结会议。会议由党群工作部部长吴红霞主持,党群工作部全体干部参会。会上,科室代表就2021年党史学习教育开展情况进行了交流发言,党群工作部副部长王伟传达学习了经开区党史学习教育总结会议内容。吴红霞表示,2021年开展

党史学习教育以来,党群工作部教育引导统战系统党员干部进一步把党史学习、理论学习同解决问题、推动工作结合起来,强化理论武装,结合建党百年重大契机,开展形式多样、内容丰富的专题学习活动,不断深化对统一战线理论方针政策的认识运用,守正创新、多措并举,全面完成了各项指标任务。积极作为,在筑牢防线、抗击疫情、防

范汛情面前展现了统战担当。吴红霞要求,下一步,党群工作部将不断深化党史学习教育成效,以“能力作风建设年”为引领,只争朝夕、不负韶华,紧紧围绕中心工作,进一步坚定信心、鼓足干劲,开拓创新、砥砺前行,全面推进统战工作提质增效,为全区经济社会高质量发展作出积极贡献。记者 王赛华

## 经开区开放办 出实招求实效 促进对外开放工作高质量发展

本报讯 1月29日,经开区开放办全面总结全办党史学习教育工作,对下一步推动建立党史学习教育常态化、长效化制度机制,不断巩固拓展党史学习教育成果作出安排、提出要求。区开放办主任付中华主持会议,全体干部参加会议。会议指出,党史学习教育

开展以来,开放办精心组织,扎实推进,全体党员干部积极参与,把学党史、悟思想、办实事、开新局和学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿始终,与推动高质量对外开放工作结合起来,注重宣传引导,持续营造良好氛围。会议强调,要全力做好党

史学习教育“后半篇”文章,结合“能力作风建设年”活动,要把党史学习教育与“我为企业办实事”贯穿工作全过程,坚持深入实际,聚焦企业发展中的痛点、难点、堵点,出实招、求实效,切实促进对外开放工作高质量发展。记者 王赛华

## 经开区教文体局 以务实有效的问题整改 推动各项工作高质量发展

本报讯 1月27日下午,经开区教文体局党委召开党史学习教育专题民主生活会,经开区人大工委主任李国立参加会议并点评指导。区教文体局党委书记、局长关希哲主持会议。会议围绕“大力弘扬伟大建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行时代使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,团结带领人民群众走好新时代的赶考之路”这个主题,联系学党史、悟思想、办实事、开新局的实际,深刻查摆检视问题,深入开展批评和自我批评,推动领导班子进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步履职尽责、团结奋进,牢记初心使命,重整行装再出发,推动经开区教育事业高质量发展。会前,区教文体局党委研究制定了民主生活会方案,采取召

开座谈会、谈心谈话和书面征求意见等形式,广泛征求机关和各学校对局党委领导班子及班子成员的意见建议。每名班子成员都结合自身实际,认真撰写了个人剖析材料,为高质量开好专题民主生活会奠定了基础。李国立在讲话中谈到,2021年,区教文体局党委按照区党工委的安排部署,精心组织、扎实推进党史学习教育,全系统党员干部、教师受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼和精神洗礼,圆满完成了27项民生实事项目,大大增强了辖区群众的获得感、幸福感。他强调,要进一步深化宗旨意识,持之以恒巩固和深化“我为群众办实事”实践活动成果;要持之以恒改进工作作风,认真组织“能力作风建设年”活动,大力营造风清气正的政治生态。记者 王赛华 通讯员 郑然

## 明湖办事处 党史学习教育 融入日常、抓在经常

本报讯 1月29日上午,明湖办事处党工委召开党史学习教育专题民主生活会,会议由党工委书记魏喜盈主持。会前,明湖党工委围绕会议主题,广泛征求意见建议,扎实开展谈心谈话,认真撰写对照检查材料,切实把思想和行动统一到此次专题民主生活会上来。会上,魏喜盈汇报了此次专题民主生活会的准备情况,代表办事处领导班子作了对照检查,并作个人对照检查发言,主动接受班子成员对其批评意见。魏喜盈表示,要不断深化理

论武装,把党史学习教育融入日常、抓在经常,不断加强理论武装和党性锤炼,筑牢思想防线。要提高站位,落实整改。要以抓铁有痕、踏石留印的作风,一条条兑现、一项项落实,确保整改取得实际成效。巩固提高,扩大成果。要将党史学习教育过程中激发出来的信念信心和热情激情转化成为攻坚克难、干事创业的实际成效,为完成2022年目标任务,推动明湖办事处高质量发展继续奋进。记者 王赛华 通讯员 周永凯

## 前程办事处 从实处用力 不断提高群众生活满意度

本报讯 1月28日,前程办事处召开党史学习教育总结会,办事处全体班子成员、各站所正副职、工作队长和各社区居委会(支部)“两委”主要负责人参加。会上,办事处党工委副书记薛亚峰传达了省市党史学习教育总结会议精神,并对办事处党史学习教育进行总结。会议指出,党史学习教育是一项长期的历史任务,要认真落实上级工作部署,切实把党史学习教育融入日常、抓在经常,真正做到常学常新、常悟常新、常用常得。要深刻认识开展党史学习教育

的重大意义,准确把握党史学习教育目标要求;要继续总结党史学习教育经验,不断巩固党史学习教育成效;要结合“我为群众办实事”实践活动,坚持从小处着眼,从实处用力,不断提高群众生活满意度。会议强调,全体机关干部要提高政治站位,努力从百年党史中总结经验、提升本领,要在学习教育上再下功夫,要在强化作风建设上持续发力,要在为民服务上持续发力,有效推动各项重点工作。记者 王赛华 通讯员 张梦娇